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IZZINĀT. PIEREDZĒT. RĪKOTIES. Jauniešu integrācijas un līdzdalības sekmēšanas projekts.
EXPLORING.BELONGING.ACTING. Youth integration and empowerment Project
Projektu īsteno Izglītības attīstības centrs ar Britu Padome finansējumu
Aicinām pieteikties līdzdalībai jauniešu integrācijas un līdzdalības sekmēšanas projektā “IZZINĀT. PIEREDZĒT. RĪKOTIES.”
2016.gada novembrī Izglītības attīstības centrs (IAC) uzsāk Britu Padomes finansēta jauniešu integrācijas un līdzdalības sekmēšanas projektu “IZZINĀT. PIEREDZĒT. RĪKOTIES”, kurā aicinātas iesaistīties  Latgales, Rīgas un Pierīgas reģiona skolas. 
Aicinām Jūsu skolu izmantot iespēju un pieteikties līdzdalībai projektā. Skolu iesaiste projektā plānota līdz 2017.gada jūlijam. 
Projekta mērķis ir sniegt jauniešiem no skolām, kas īsteno mazākumtautību izglītības programmas, daudzveidīgas iespējas iesaistīties interaktīvās, jēgpilnās darbībās kopā ar vienaudžiem, apgūstot Latvijas, Eiropas un globālās vērtības un to savstarpējo saistību. Projekta gaitā skolēniem būs iespēja pilnveidot kritiskās domāšanas, debatēšanas, sadarbības un citas prasmes, kā arī medijpratības līmeni, kas kopumā sekmēs piederības sajūtas veidošanos savai skolai, kopienai un valstij, kā arī vēlmi iesaistīties un ietekmēt tajās notiekošās norises. 

Kādas skolas aicinātas piedalīties?
Aicinām piedalīties Latvijas vispārējās izglītības iestādes kurām ir aktuāli sabiedrības integrācijas, pilsoniskās un vērtībizglītības jautājumi, t.sk., jauniešu mēdijpratības, kritiskās domāšanas un aktīvas pilsoniskās līdzdalības sekmēšana. 
Projekta norises gaitā tā dalībnieki – skolēni un skolotāji – interaktīvā procesā pilnveidos savu izpratni par Latvijas, Eiropas un globālajām vērtībām, attīstīs informācijas ieguves un komunikācijas prasmes, iepazīs kopienu aktivitāšu piemērus un integrēs tos savās kopienās, dosies Latvijas valstiskuma un kultūras izzināšanas braucienos, lai spēcinātu piederības sajūtu, pieredzētu un novērtētu šeit vēl neizmantotās iespējas. Projekta gaitā iesaistītie skolas komandas pārstāvji dalīsies ar iegūtajām zināšanām skolā un vietējā sabiedrībā.
Līdzdalībai projektā tiks apstiprinātas 12 skolu komandas piecu cilvēku sastāvā, t.sk., skolas administrācijas pārstāvis, divi pedagogi, divi jaunieši vecumā no15 līdz 18 gadiem.

 Kāpēc piedalīties?
· lai iegūtu zināšanas un prasmes kritiskās domāšanas, mēdijpratības, informācijas iegūšanas un apstrādes, līdzdalības sekmēšanas un citos jautājumos;
· lai apgūtu interaktīvu mācību metodiku, jo īpaši pilsoniskās audzināšanas un vērtībizglītības jomā, t.sk., īstenojot to neformālā vidē;
· lai pieredzētu Latviju interaktīvā veidā;

· lai uzklausītu jomas ekspertus, plānotu un īstenotu uz skolēnu iesaisti un pilsonisko līdzdalību vērstas darbības un dalītos pieredzē;
· lai iepazītos un sadarbotos ar citu skolu jauniešiem un pedagogiem; 
· lai sniegtu iegūtās zināšanas kolēģiem un citiem interesentiem vietējā kopienā un izmantotu tās tālākajā skolas darbā. 
 Kā pieteikties?
Ja Jūs interesē līdzdalība projektā, lūdzu, aizpildiet pielikumā esošo skolas komandas pieteikuma veidlapu un līdz 2016.gada 15.decembrim nosūtiet to uz Izglītības attīstības centra elektronisko pastu iac@latnet.lv un parakstītu pieteikuma oriģinālu pa pastu: Dzirnavu iela 34a-8, Rīga, LV-1010.
 Atlases kritēriji
· pilnībā aizpildīta un nosūtīta pieteikuma veidlapa;

· pieteikumā pamatota skolas motivācija piedalīties projektā, gatavība piedalīties visās plānotajās norisēs un iezīmēts plāns, kā tiks izmantota projektā iegūtā pieredze un zināšanas;

· pieteikto skolēnu vecums atbilst projekta prasībām;

· pieteiktie pedagogi apliecina savu gatavību pavadīt jauniešus projekta ietvaros notiekošajos ārpusskolas pasākumos. 
Kā tiks paziņoti rezultāti
Atlases rezultāti pretendentiem tiks paziņoti līdz 2016.gada 29.decembrim, nosūtot atbildi uz norādīto elektronisko pastu.

Informācija par projekta norisēm regulāri tiks atspoguļota IAC mājas lapā www.iac.edu.lv.

Papildus informācija par projektu un pieteikšanos, rakstot uz linda.klusa@latnet.lv,  zvanot pa tālruni 68621221 vai 67503730.
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